

# 郑万铁路郑州局管段进入试验运行阶段 “米”字形高铁即将再通一“撇”

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 赵晶晶 闫波)记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,10月28日12时许,首趟G55543次动车组列车从郑州东站准时发出,郑万铁路中国铁路郑州局集团有限公司管段进入试验运行阶段,标志着线路开通进入倒计时。

自10月28日起,郑万铁路该集团公司管段进行试验运行阶段,为期1个月,分别对运行图参数测试、故障模拟、应急演练、按图运行进行各项试验。其中按图行车试验,动车组开行方式分为部分列车运行和全部列车运行,分别在郑州东、郑州南、长葛北、禹州、郑县、平顶山西、方城、南阳东、邓州东等车站进行试验。

在按图行车期间,该集团公司管内相关站车单位,将按照计划标准进行试验动车组作业组织,同时模拟办理旅客广播引导、站台接发列车等客运业务;相关工程建设单位和该集团公司相关管理单位,加大线路、桥

梁、站场、通信、信号、牵引供电、电力供电等主要行车设备质量维护,确保试验顺利实施。

郑万铁路位于豫、鄂、渝三省境内,北接京广、徐兰客专,与陇海、登杞、石武、京广、禹亳、平禹、孟平、宁西、汉丹等路网干线支交,南端连接万州,该集团公司管内正线长度约350.8公里,正线速度目标值为每小时350公里。

郑万铁路该集团公司管段开通运营后,将成为河南“米”字形高速铁路网的浓墨一笔,省内西南部将正式跨入高铁时代,有力提升郑州全国性综合交通枢纽地位,助力中原地区更加出彩。



10月28日,G55543次动车组列车驶出郑州东站 新华社发



G55543次动车组列车驾驶员在做发车前的准备工作 新华社发

## 万亿恒大港区首作——郑州恒大未来之光城市展厅10月27日开放 千亩生态大城 献礼郑州领事馆区



幸会空港,豫鉴未来。10月27日,郑州恒大未来之光城市展厅开放。乘郑州航空港十年蝶变之势,蕴恒大二十三载精工匠筑之心,恒大未来之光千亩生态国际城献礼郑州领事馆区,正式拉开了万亿恒大深耕空港的序幕。王亚平

### 郑州恒大未来之光城市展厅10月27日开放

10月27日,郑州恒大未来之光城市展厅开放。

仪式上,恒大地产中原公司恒大未来之光项目总经理发表了振奋人心的致辞,并向到访者们介绍了项目的基本概况和诸多亮点:项目择址于“郑州新郑国际机场—郑州高铁南站—领事馆”三角中心,搭载领事馆区教育、医疗、商业配套,临近约1830亩冯庄文化公园(规划),堪称中原国际生态住宅样板。

9时许,恒大集团中原公司及未来之光项目各位领导健步上台,一起倾洒水晶壶中的金沙,恒大未来之光案名华丽展现,恒大未来之光城市展厅宣告正式开放。

建有9所幼儿园、双地铁线多地铁口;规划约13万㎡大型集中上中心,涵盖精品住宅、艺术商业、休闲娱乐、国际教育等多种业态。

### 以极致匠心筑千亩生态大城

展厅开放后,众多客户争相拥入,展厅内部精致大气的装饰布局,让现场访客感受到了恒大的精致与贴心。

郑州航空港经济综合实验区是我国首个上升为国家战略、目前唯一一个由国务院批准设立的航空经济先行区,定位于国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户、现代航空都市、中原经济区核心增长极。

郑州领事馆区是中原城市群唯一一个领事馆区,建立领

事馆区符合郑州“一带一路”重要节点城市、国家中心城市的战略定位,是大郑州国际化进程的加速器,推动郑州在国家站位、国际地位的提升,未来将成为郑州迈向世界的名片,大郑州新的国际地标。

作为世界500强房企,郑州恒大未来之光是恒大集团进驻郑州航空港经济综合实验区的首个项目,总规划占地约2200亩,紧邻约1830亩冯庄文化公园(规划);东侧规划高科技园区,项目周边配有11块规划中小学教育用地,自身配

建9所幼儿园、双地铁线多地铁口;规划约13万㎡大型集中上中心,涵盖精品住宅、艺术商业、休闲娱乐、国际教育等多种业态。

首开产品为两梯三户和两梯四户的高层和小高层,涵盖76~128㎡两房、三房,依托恒大23年280多城810多个项目的开发经验,采用恒大6000余条装修标准的9A精装体系。匠心品质,不负期待,郑州恒大未来之光将倾力打造一座千亩国际化综合生态大城。

